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Geachte leden van de raad, 
 
Naar aanleiding van onze toezegging tijdens de raadsvergadering op 17 juli 2025 en het gesprek over 
de communicatie en samenwerking op de Amsterdamsestraatweg en in reactie op uw motie “M543 
Samenwerking en promotie rondom heropening Amsterdamsestraatweg” van 12 december 2024, 
informeren wij u hierbij over de afronding en opening van de nieuwe inrichting van de 
Amsterdamsestraatweg. 
 
Op 4 oktober vieren we de opening van de heringerichte Amsterdamsestraatweg binnen het door 
ondernemers georganiseerde Eg Utregs Food & Cultuur Festival. We en de ondernemers zien een 
mooie kans om de feestelijke opening te koppelen aan het Eg Utregs Food & Cultuur Festival. Wij 
dragen op verschillende manieren bij aan een prachtig / mooi openingsfeest. Denk hierbij aan de 
verkeersmaatregen die nodig zijn voor het festival, het uitnodigen van omwonenden voor de opening 
en het festival, het geven van een bijdrage voor de openingshandeling en het bijstaan van de 
organisatie van het festival bij o.a. het aanvragen van de vergunning. 
 
Stand van zaken 
De Amsterdamsestraatweg ligt er weer stralend bij! Dit horen we ook regelmatig terug van bewoners 
en ondernemers. De werkzaamheden zijn, op enkele restpunten na, afgerond.  
De Amsterdamsestraatweg is sinds maandag 7 juli conform planning weer in beide richtingen open 
voor verkeer, in augustus zijn de fietspaden in beide richtingen van een nieuwe asfalt laag voorzien. 
Tussen juli 2024 en augustus van dit jaar hebben we hard gewerkt aan de herinrichting van het deel 
tussen de Weerdsingel en de Marnixlaan. In totaal hebben we ruim 30.000 m² van de straat 
vernieuwd, waarvan meer dan 10.000 m² asfalt en bijna 20.000 m² bestrating – goed voor ongeveer 
1,4 miljoen straatstenen. Daarnaast is bijna 4.400 meter riolering vervangen, zullen in de herfst de 
laatste van de 116 gezonde bomen geplant worden met voldoende ondergrondse groeiruimte 
(ongeveer 2.500 m²) en hebben we maar liefst vijf keer zoveel groen toegevoegd als vóór de 
herinrichting - eveneens zo’n 2.500 m².  
Daarnaast wordt inmiddels gewerkt met de gewijzigde peildatum (10 december 2020) conform de 
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aangenomen motie M323 Verleggen peildatum nadeelcompensatie van 12 juni 2025, waarmee deze 
motie is uitgevoerd.  
 
Wat gaat er gebeuren 
Tijdens het festival wordt de straat in de spotlight gezet als een plek om te verblijven en niet alleen om 
te passeren. Lokale ondernemers presenteren hun specialiteiten in kraampjes. Bezoekers kunnen 
proeven, kopen en kennismaken met het vakmanschap uit de buurt. Er is een gevarieerd programma 
met activiteiten voor jong en oud, zoals spelletjes en culturele optredens. Het hoogtepunt van de dag 
is de langste picknicktafel van de straat, waar iedereen samenkomt om te genieten van eten, muziek 
en ontmoeting. Tijdens het festival wordt samen met de wethouder stilgestaan bij de opening van de 
nieuwe inrichting. Door te kiezen voor 4 oktober sluiten de festiviteiten aan bij Ondiep viert feest, het 
jaarlijkse Buurtagenda-evenement van en voor ondernemers en bewoners uit Ondiep op de Plantage. 
Zo vieren we samen én verbinden we Ondiep met de vernieuwde Amsterdamsestraatweg.  
 
Ook voor bewoners van de Amsterdamsestraatweg is er veel aandacht. Zij worden actief uitgenodigd 
om deel te nemen, hun straat te vieren en in contact te komen met andere bewoners en 
ondernemers. Er zijn laagdrempelige activiteiten die ontmoeting en buurtgevoel stimuleren. Bewoners 
kunnen daarnaast zelf bijdragen aan het programma of aanschuiven bij de gezamenlijke picknick. 
De ondernemers zijn inmiddels persoonlijk benaderd en geïnformeerd over het festival op 4 oktober.  
 
Organisatie door ondernemers 
Het initiatief voor het Eg Utregs Food & Cultuur Festival is ontstaan uit de samenwerking van drie 
ondernemers van de Amsterdamsestraatweg. Zij hebben daarnaast ook andere ondernemers 
benaderd en enthousiast gemaakt om mee te doen. Het festival is o.a. besproken tijdens de 
jaarvergadering van de ondernemersvereniging. Het doel van het evenement is om de verbinding te 
versterken tussen bewoners, ondernemers en andere betrokkenen bij de straat. Er is speciale 
aandacht voor duurzaamheid, lokaal ondernemerschap en de culturele eigenheid van Utrecht. De 
initiatiefnemers hebben de ambitie om het festival, dat draait om lokale ondernemers, te laten 
uitgroeien tot een jaarlijks terugkerend evenement. Zo willen zij blijvend bijdragen aan de 
aantrekkelijkheid, positionering en economische vitaliteit van de Amsterdamsestraatweg. 
 
Financiële bijdrage aan het festival en de opening 
Voor de opening van de vernieuwde straatweg is in het budget van het project Herinrichting 
Amsterdamsestraatweg rekening gehouden met maximaal € 50.000. Ook hebben de initiatiefnemers 
van het festival contact met het Initiatievenfonds waar een aanvraag gedaan kan worden voor een 
maximale bijdrage van € 35.000. Tijdens de jaarvergadering van de ondernemersvereniging is een 
bijdrage toegezegd vanuit het Ondernemersfonds. 
 
We zoeken regelmatig contact met de ondernemersverenging over werkzaamheden voor de nieuwe 
inrichting. We hebben met het bestuur van #ASW030 gesproken  over de plannen rond de opening. 
Het bestuur is enthousiast over het initiatief, de organisatie ligt bij de drie ondernemers en buiten de 
kleine financiële bijdrage vanuit het OfU (Ondernemersfonds Utrecht) is er geen organisatorische 
betrokkenheid. Daarnaast blijven we, zoals we de afgelopen periode ook zijn geweest, met hen in 
gesprek over de speerpunten uit het programma Amsterdamsestraatweg en allerhande zaken op 
deze straat.   
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U bent ook van harte uitgenodigd om op 4 oktober aanwezig te zijn bij het Eg Utregs Food & Cultuur 
Festival en samen met bewoners en ondernemers de nieuwe inrichting van de 
Amsterdamsestraatweg te vieren, zie de bijlage met de uitnodiging. 
 
Hoogachtend, 
Burgemeester en wethouders van Utrecht, 
 
 
de secretaris,     de burgemeester, 


